
Sprostowanie

Przegląd Historyczny 1/2, 310

1905

Artykuł umieszczony jest w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych, tworzonej przez Muzeum Historii Polski w Warszawie w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego.

Artykuł został opracowany do udostępnienia w Internecie dzięki wsparciu Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego w ramach dofinansowania działalności upowszechniającej naukę.

zwróconoby uwagi, a których w omawianem sprawozdaniu nie wolno było recenzentowi pominąć przez szacunek dla Autora i pomnikowej jego pracy.

Drobiazgi te nie zmniejszają wcale ani wielkiej wartości dzieła, ani wielkiej zasługi obywatelskiej Sz. Autora i dlatego nie wahałem się ani chwili, aby je wykazać z możliwą dokładnością.

JÓZEF BIELIŃSKI.

Na tem polemikę powyższą zamykamy.

Red.

SPROSTOWANIE.

Do artykułu p. t. Sprawa kryminalna Aleksandra hr Fredry, wkradły się w zeszytcie I „Przeglądu“ omyłki następujące: str. 90 wiersz 2 z góry zamiast: pełnemu swemu — powinno być *pełnomocnemu*; str. 97 wiersz 22 z góry zamiast: nie czując — powinno być *nie uznając*; str. 97 wiersz 4 z dołu zamiast: z którego — powinno być *z którym*; str. 98 wiersz 1 z góry zamiast: czego pisarze nie... powinno być — *co pisemnie*; str. 98 wiersz 9 z dołu zamiast: wywołanie powinno być *wysłanie*; str. 99 wiersz 2 z góry zamiast: stanu wojskowego — powinno być *stanu wyjątkowego*; str. 99 wiersz 17 z góry zamiast: Nittmanem — powinno być *Wittmanem*; str. 99 wiersz 4 z dołu zamiast: w praktyce — powinno być *w polityce*; str. 99 wiersz ostatni z dołu zamiast: intryga — powinno być *instytucja*; str. 100 wiersz 9 z dołu zamiast: spiskowców — powinno być *spisków*; str. 105 wiersz 19 z góry po słowach: przesłuchaniu Fredry — opuszczono słowa: *w kollizyi*; str. 105 wiersz 23 z góry zamiast: publiczno-karnych — powinno być *polityczno-karnych*.